法拉利清晨撞花坛"毁容"

事发后车上两人弃车离开,是否酒驾还待认定

本报讯 (记者 左妍)今天清 晨5时许,一辆牌号为沪MK7299 的法拉利跑车在北京西路石门二 路附近失控撞上人行道花坛,右前 轮脱落,车头几近报废。目击者称, 司机和副驾驶座上一人事发后自 行离去。警方表示,正在对司机的 身份以及是否酒驾展开调查。

记者赶到现场时,事故车辆已 被拖走。在北京西路北侧 718 号门 前,一片低矮的灌木被撞得东倒西 歪,用于装饰的红砖圆形花坛碎成 多块。

"速度这么快,撞得这么惨,不 晓得驾驶员是不是喝了酒!"在路 边排队等候生意的几名出租车司 机说,事发时,这辆红色法拉利跑 车不知何故突然失控,右前轮直接 驶上人行道,在撞上一棵大树后, 又向前行进了约10米后,停在国际

盗不

丽都城小区大门口。

责任编辑:谢继瑾

视觉设计:贺 信

多名目击者说,这辆法拉利当 时车速很快,出事后根本停不下来, 猛烈的撞击导致右前轮脱落, 车前 排两个安全气囊全部弹出。然而,令 人感到意外的是, 从车上走下的两 人并没有报警,而是很快在路边拦 了辆出租车,自行离开。小区保安随 后拨打了110。

记者随后在成都北路新闸路附 近的事故停车场外看到了这辆红色 法拉利。该车车头损毁十分严重,前 保险杠扭成一团。轮毂中间的车标 处印着"Liu"。透过车窗向里看,安 全气囊和驾驶座上有少量血迹。

警方表示,5时15分许接报该 起单车事故,到场后发现驾驶员不 在现场,目前正在对事故展开调查。 至于司机是否酒驾或超速, 警方还 在认定中。



■ 法拉利车撞花坛后车头近报废

左妍 摄

"50%羊绒"="羊毛化纤混纺"



■ 低廉的价格吸引顾客纷纷抢购

买来的羊绒衫,标签上写着

达标"

说,自己从宁夏来上海出差,11 月28日,在南京东路"中大鳄 鱼"店买了5件羊绒衫拿回宁夏 送人,很多人都说"感觉不像 50%羊绒"。他急忙把羊绒衫拿 到宁夏回族自治区纺织纤维检 验局检查,果然,检验结果为"纤 维成分含量不合格"。

眼"。售货员表示,这件羊绒衫捏起 来手感较硬,"50%羊绒"存疑。

羊绒含量"未达标"

有关部门是什么说法呢? 记者 看到汗先生传直过来的《检验报 告》, 检验机构是宁夏回族自治区 纺织纤维检验局,检验日期是2012 年12月7日。检验结论是"该样品 不合格", 所谓的"50%羊绒, 50%羊 毛",其实是"羊毛和化纤混纺"。

汪先生还把购买羊绒衫发票 的照片发了过来。发票上的收款单 位有"上海井村实业有限公司"和 '上海宾卡贸易有限公司"

记者致电浙江中大鳄鱼服饰 有限公司,工作人员说,上海南京 东路"中大鳄鱼"是他们的代理商。 记者又联系"中大鳄鱼"所在的上 海宾卡贸易有限公司,对方表示, 他们会认真调查此事。

三成羊绒衫掺假

有人曾算了一笔账: 羊绒原料 价格每公斤约1000元,做一件羊绒 衫,平均用料250克,这一项就要 250元。经过加工、染色等多道工序, 制成一件成衣,加工费至少50元。 加上柜台租金、营业员工资,就算一 分钱不赚,成本价也得400元左右。 所以市场上价格在500元以下的所 谓"羊绒衫"通常比较可疑。

调查显示, 目前冒牌货在整个 羊绒市场的比例达30%, 其背后是 巨大的利益驱使。

本报记者 屠仕超 房浩

线:962288"

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

公交车撞电瓶车 一死一伤

本报讯 (记者 曹文清 通讯员 殷佳维)昨天中午11时30分许,浦 东新区莲园路 180 弄附近, 一辆公 交车撞击电瓶车,导致电瓶车上两 人一死一伤。

据目击者称, 当时一辆徐川专 线公交车沿莲园路由西向东行驶, 至莲园路 180 弄附近时, 一辆相向 行驶的电瓶车突然窜出。由于公交 车车速较快,加之天雨路滑,虽然公 交车驾驶员采取了紧急制动措施, 但两车仍发生猛烈碰撞。电瓶车上 一男一女被撞飞数米远,男子倒地 之后不省人事,女子倒在一边表情 痛苦。被撞的电瓶车则被卡在公交 车车头下,已经散架。

接报后,警方迅速赶到现场处 置,受伤人员被送往医院。据了解, 两名伤者均60多岁, 男子经抢救后 不幸身亡,女子脑血肿、肋骨骨折, 伤势较重。目前事故具体原因正在 讲一步调查中。



给行道树"松绑" 拆除"刀锋招牌"

本报讯 (记者 王勤俭 屠仕 超)12月14日,本报A12版刊登 《火锅店乱拉灯管,行道树电线缠身 求"松绑"》《KTV 乱竖指示牌,行人 走路躲避"刀锋招牌"》的两篇报 道,分别反映了闵行区漕宝路龙茗 路口存在的两处不安全隐患,引起 有关部门高度重视。闵行区市容绿 化等管理部门即到现场勘察,约见 两家经营店的业主,责令店家"松 绑"缠绕在9棵行道树的电线和灯 管,并拆除"刀锋招牌",消除道路安 全隐患。

热线专递 >>>

【行道树挡住交通牌】

昨晚8时:读者金先生来电 反映,闵行区水清路近报春路处,人 行道上的行道树树枝茂密, 将路边 一块交通标识牌完全遮挡住了,机 动车驾驶员无法看清牌上标识的内 王勤俭 屠仕超 整理

记者 屠什招 王 勤俭)苹果 i-Phone 5 12 月 14 日正式在本市上 市销售, 这一消 息也使盗贼蠢蠢 欲动。位于松江 区松江电信局文 翔路营业厅旁的 天翼手机卖场 14 日凌晨遭窃, 可笑的是,小偷 盗走展台 上陈列 的 64 部 iPhone5 竟是模型机。

本报讯(新

民网 胡彦珣

遭盗贼光顾 的是位于松江区 松江电信局文翔 路营业厅旁文翔 路天翼手机卖 场。据了解,天翼 手机卖场定干

14 日开始销售

iPhone5 苹果手机。前几天,商场 做了销售前的准备,布置展台,并 在专卖柜台里也放置了 iPhone5 手机样机。据营业厅的一名负责 人介绍,14 日凌晨,一伙盗贼沿 着营业厅后面的河道撬开铁门 后,讲入卖场实施盗窃。这伙盗贼 小心翼翼将展台的报警装置切断 后,将展台上 64 部 iPhone5 样机 悉数装袋得手。贪心不足的盗贼 又准备盗窃柜台里其他手机时, 不料触发了另一路报警装置,仓 皇洮离

这伙盗贼万万没想到,他们 盗走的 64 部 iPhone5 竟是仿真 模型机。目前警方已介入案件 调查。

冒牌羊绒衫充斥年底特卖会



"50%羊绒,50%羊毛",怎知拿到纺 织纤维检验部门一检查,竟是"羊 毛和化纤混纺",羊绒含量根本"不

读者汪先生致电本报,他

摸上去手感较硬

记者来到南京东路 670 号"中 大鳄鱼",这里正在进行促销,低廉 的价格吸引了不心顾客。

记者找到汪先生所买的羊绒衫, 货号"8118",打折后298元。羊绒衫 标签牌上,果真写着"羊绒 50%,羊毛 50%",还有"ZIIEYU"的商标。销售员 称,这"50%羊绒"货真价实,因为打 折,所以才卖得这么便宜。

记者买了这件货号为"8118" 的羊绒衫,之后把它带到一些知名 羊绒衫专卖店,请售货员"掌掌

不种花草闲置街头一个多月

绿化箱被迫"转业"成垃圾桶

本报讯 (记者 曹文清)绿化 箱不司其职,反倒成了垃圾桶。昨 天,读者李先生致电本报962288 热线.反映长江西路人行道上闲置 着十几个种植绿化的木箱,里面扔 了很多垃圾,让人感到可惜。

李先生所说的闲置绿化木箱 就堆积在长汀西路南侧的人行道 上,靠近虎林路路口,约有十五个

之多,被垒放成两层。李先生说,这 些四四方方的绿化箱应当种满绿 草鲜花,不知为何却已在此处闲置 了一个多月,由于迟迟不见有关部 门将其移走,一些过路市民就随手 将垃圾往里扔,久而久之积了厚厚 一层,看上去"冰冻三尺,非一日之 寒"。废纸、包装袋、饮料瓶……不 知不觉,这些崭新的绿化箱竟"转

业"成了垃圾箱(见图 读者供图)。 不仅如此, 其中几个还没上 岗,角落里就已经被印上了黑色的

小广告.

"有人放,没人管,这样既浪费 又有碍观瞻。"李先生说,公共设施 应当物尽其用,迫切希望有关部门 早日在这些木箱里种植美丽的植 物,装点城市街头。

